
دهد؟يران را توسعه ميکا و ايان مردم آمري میو فردا دوستيا راديآ  
 

 خود یي نهایريشتر به درگي خود هر روز بیاسي سی اسلامیشبرد هدف هاي در راه پی اسلامیجمهور 
کا در ي آمریاست هاي در تضاد با سی اسلامی جمهوریاسي سیچون تمام برنامه ها. شوديکتر ميکا نزديبا آمر
ا  با يل شود و در دنيانه تبدي اراده کرده است به ابر قدرت خاورمی اسلامیا است؛  چون جمهوريو دنانه يخاورم

 از ی مذاهب، اقتصاد آزاد، تجارت آزاد ونگهداری آزادیستي، همزی، دمکراسیکا که آزاديجوهر فلسفه آمر
ت يواهد که در آن حاکمخي میمات مذهبيه تقسي بر پایياي بشکل موجود مخالف است؛ و چون دنیصلح جهان

کا و اروپا که تعقل ي با آمری اسلامین اختلاف جمهوري باشد، بنابرایه تعقل اسلامي با مسلمانان و بر پایجهان
 در اروپا و یست با دمکراسي مانند اختلاف آلمان فاشیادي است بنی امروز حاکم است اختلافیاي آنها بر دنیفلسف

همانطورکه .کا و اروپاي مدافعان آن آمریندگي به نمای و آزادی با دمکراسني و چی شورویست  هاياختلاف کمون
 با یيد، در رو در رويان نرسيم بدون جنگ و موازنه مصلحانه به پايسم و کمونسي آزاد با فاشیاياختلاف دن 

زنه د تا موايان خواهد رسيبا جنگ به پا"  احتمالای اسلامیه متجاوز جمهوري  بخاطر روحی اسلامیجمهور
 آگاه است، اما علاقمند یش دارد بخوبيکا در پي آمری که با غرب به رهبری از جنگی اسلامیجمهور. مصلحانه
ت يو امن) نيدر عراق، لبنان و فلسط( کند یتواند آماده کند، آن را منطقه اين جنگ خود را تا مي ایاست  برا

.اج به زمان داردين منظور احتي ایم کند که برا شدن فراهی خود را با اتمی نظامیات اسلاميران، مرکز عمليا  
 

د، و چنانچه ي سوّم نامیتوان آن را جنگ جهانيد ميک جنگ بزرگ که بدون ترديز از ي پرهیکا برايآمر
د امکان بکار بردن بمب ي تردی خواهد بود و بیدا کند جنگ اتمي پی دست رسی به بمب اتمی اسلامیجمهور

ر ي زی اسلامی کمک به مخالفان جمهوریگران خواهد بود، برايشتر از ديب ی اسلامی از طرف جمهوریاتم
 را ی اسلامیون دلار اختصاص داده است تا دست حزب اله جمهوريليران هفتاد مي در ای دمکراسیيعنوان برپا
ا را از ينانه و دي آنهاست کوتاه کند و خاورمی نظامیات اسلاميران که ستاد عملي ای و مالی انسانیروياز منابع ن
ار مخالفان ين پول را در اختيکا اعلان کرده است ايآمر.  نجات دهدی اسلامی شدن جمهوری اتمیرومنديفاجعه ن
 مبارزه کنند و آماده شوند تا دولت  دمکرات را ی اسلامیگذارد تا موثرتر با جمهوري می اسلامیم جمهوري رژ
.کا بر پاکنندي آمری نظامیروي توسط نی اسلامی جمهوریران بعد از سرنگونيدر ا  

 
 ی که در انقلاب اسلامی اسلامی مخالف جمهوریبخش چپ گرا: ش آمده استي پینجا دو اشکال اساسيدر ا

 کرد، و بعد از یني با خمیمانه اي صمی و حزب اله همکاریني خمیيکاي ضد آمری بخاطر موضع ها1357
 یعيغات وسيرون انداخته شد، دست به  تبليان بري توسط حزب اله سرکوب شد و از ای انقلاب اسلامیروزيپ

ان دشمن ين از آنجا که چپگرايهمچن. زده استی اسلامیکا به مخالفان دمکرات جمهوري آمریه کمک ماليبرعل
انه خواهد بود به جمع کردن يشود و اگرهم بشود مخفي شامل حال آنها نمی مالین کمک هايدانند که ايکا ميآمر

 یگر مخالفان دمکرات جمهورياز طرف د. کا ادامه دادندي نسبت به آمریتي و بدنی سنتیحتواغات با ميامضا و تبل
ن يرفته اند و نه تنها از ايانه پذيکا را بطور مخفي آمریرفته شده، کمک مالي پذیاسيک سنت سي بنابر یاسلام

  یان فراريرانيون ايليک مي ک بهيان آنها نزدي، که در میيکايات دهندگان آمريکا و مالي از آمری مالیکمک ها
شبرد ي پیکا براين کمک آمرين را هم ندارند که از اي است، تشکر نکردند بلکه شهامت ا1357 یاز انقلاب  اسلام

. ران دفاع کنندي در ایدمکراس  
 

 ونيلي م70 ی  کمک مالیکا باشد نه از درستيد پر از طرفداران آشکار آمريبا" عتايکا که طبي آمریو صدايراد
ات دهنده ي از مالیا نوشته  و نه در سپاسگزاري گفته ویزيران چي در ایشبرد دمکراسي پیکا براي  آمریدلار
کا مربوط است ياست آمريه سيح وتوجيکا تا آنجا که به توضيو آمريراد" اصولا.  کرده استی ذکریيکايآمر

وها ندارد و همانقدر ير راديبا سا یکا چندان فرقيو آمري رادین کار خبريهمچن. کنديار ميسکوت محض اخت
 زشت از ی زبان دارند باضافه چاپ عکس های فارسی خارجیو هاير رادي دارد که سایيکاي ضد آمریهوا
کا يو آمريدر راد. دي دی اسلامی جمهوریتوان در روزنامه هاي امور خارجه و دفاع که مشابه آن را میمنش
. ران است وجود ندارديکا در جهت منافع مردم اياست آمري که نشان دهد سیير هاي از تفسیخبر  

 
د يکه باي فعال و نوگرا است، درصورتیليشه ها خي در باره هنر پی و حرافیقيو از جهت پخش موسين رادياما هم

 به ما ثابت کرده 57ن را انقلاب يست و اي بودن نیاسيل متجدد سيچوجه دلي بودن بهیتوجه کرد متجدد اجتماع
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ش دچار شده ي لندن سالها پی سی بی دچار شده است که بیکا به همان سرنوشتي آمری صدایوي رادنيبنابرا. است
اد يم و بي فراموش نکرده باش57 را از حزب اله در انقلاب ی سی بی طرفدارانه بیبوده است، چنانچه موضع ها

، مخالف ی چپ،  حزب الهیاسيس ی آن از همان گروه هاینترنتيت ايکا و سايو امري رادیرانيکارکنان ا. مياوريب
و و يشتر رادي را پر کرده بودند و از آن پی سی بی بین کادرهايش از ايل شده اند که پيکا  تشکيغرب و آمر

 نسبت ی درک و تعهدیراني ایست هاين گروه از ژورناليا. کردندي اداره م57ران را تا انقلاب ي ایون مليزيتلو
ر يران  اسي ایل کرده هايرتحصيآنهامانند سا.  را هرگز پنهان نکرده اند ندارند و آنی غربی هایبه دمکراس

 ی بحرانینده اي آیران را کله مللق زننان بسويک قرن است  ايش از ي هستند که بی ضد غربیاسي تعقل سیروان
.                     برديش ميپ  

 
 ی اسلامیکتاتوريم ديکا با رژيآمر.  استري زی بطور خلاصه شامل موردهایم اسلاميکا و رژي اختلافات آمر

 متقابل یکا بعلت دشمنياست آمرين سيا. کندي کمک میم اسلاميران مخالف است و به مخالفان دمکرات  رژيدر ا
 یم هاير رژي از سایشتريانه شدت بيکا بخصوص در خاورمي آمری با منافع جهانی اسلامیو آشکار جمهور

 شدن و اروپا و ی اتمی برای اسلامیمسابقه جمهور. باشديسر جنگ ندارند م" اميکا مستقي که با آمریکتاتوريد
د يان بايرانيما ا. ر کرده استيران اجتناب ناپذيکا و حزب اله را در اي از آن، جنگ آمریري جلوگیکا برايآمر

 یو در دوران زندگا آمد ي به دن57ران در انقلاب يم همانطور که حزب اله آلوده به خون مردم ايتوجه داشته باش
 ی خود مصرف کرده است و مقدار خون لازم برای ادامه زندگیران را براي پروا خون مردم ایخود همواره ب

 بارها یران را در مقابل خطري شدن حزب اله ایاتم. شوديشتر ميران هر روز بي مردم ای برایم اسلامي رژیبقا
توان يسه مي مقایبرا. کا قرار خواهد دادي آمریله نظام با حمی اسلامیم جمهوري رژیبزرگتر از خطر سرنگون
 را در جنگ یرانيتوانست جان صدها هزار ايت آن مي مسئولین بي حزب اله و متحدیتصور کرد که سرکوب

 یرانيو. کردنديران را ترک نمي ای اسلامی بخاطر حکومت جمهوریرانيون ها ايليران و عراق نجات دهد و ميا
 ی نسبیرانيو.  شدنشیش ازاتمي خواهد داشت تا پیعترياس وسي شدن آن مقی بعد از اتمیم اسلای جمهورینابود

. مطلق استیرانيبهتر از و  
 

 دولت یاست هاي باشد که از سی تجمع روزنامه نگارانی براید مرکزيبايو فردا ميرسد راديدر وهله اول بنظر م
است دولت بوش ي با سیادي زی است که دمکراتهادرست. ن استيت خلاف ايکنند اما واقعي میبانيکا پشتيآمر

ن ي ای بوش هستند، اما جایانه اي خاورمیاستهايکا مخالف سي آمریل ارتباط جمعيت وسايمخالف هستند و اکثر
 که حزب یدر بحران اتم. شوديده ميو فردا دين مخالفت ها در راديکه ايست در حاليو فردا نيمخالفت ها در راد

ا به بجاماندن حزب يرند که  يگي میت موضعي در نهایراني ایاسيت گزارشگران و مفسران سجاد کرده اسياله ا
 یکا راجمهوري با غرب و امریري هستند که مسئول درگیاديسندگان زينو.  آنیا نابوديشود وي میاله منته
  است یم اسلامي رژ شود مسئول آنیران اشغال نظامي که معتقد است چنانچه ایاکبر گنج: دانند مانندي میاسلام

چاپ شده " ورک سانيوين"ن مقاله که در ين در هميهمچن. رنديگي می اسلامی که مخالفان جمهورینه مواضع
م ي از دفتر تحکی دوباره آن را چاپ کرده است، رضا دلبرین فاطمي شاهینترنتيت ايران وجهان ساياست و ا

رفته ي و پذیست بلکه دمکراسي نی هسته ایولوژران در حال حاضر داشتن تکنيکند مشکل ايوحدت  اعلان م
ت ي که درسای علا در مقاله ایل نورياسماع. ک کشور قانونمند و قابل اعتماد استيا به نام يران در دنيشدن ا
چ علاقه ين من هيران و بنابراي مطعلق به حزب اله است نه ای هسته اید که تکنولوژيگويا چاپ شده است  ميگو
ما راشدان به ي مانند نیگريسندگان دينو.  مصلح شودی هسته ای به تکنولوژی اسلامیور ندارم که جمهیا

 ی اسلامیستند به هر عنوان به بجاماندن جمهوريچ وجه حاضرنيکنند و بهيکا دفاع مياست آمريصراحت  از س
.کمک کنند  

 
ران ي ای را برایلام اسیران وخارج وجود دارند که بجاماندن جمهوري در ایادي زیبدون شک دمکرات ها

همانطور که .  رای اسلامیم حمهوريکا به منظور سرنگون کردن رژي آمریدانند تا حمله نظاميشتر خطرناک ميب
 یمخالفان سرنگون.  سرنگون کردی و جانیاد ماليکا با تحمل خرج زين را در عراق آمري صدام حسیم بعثيرژ

ت ي در موقعی اسلامیران با جمهوريدهد که اينشان مند تجربه عراق يگويکا مي توسط آمری اسلامیجمهور
 و ی اسلامین گروه از طرفداران نرم جمهوريا. یم اسلامي رژی خواهد بود تا اغتشاش بعد از سرنگونیبهتر

 ی جمهوری در عراق دخالت های ادامه جنگ داخلی از علت هایکيد توجه داشته باشند که ي بایيکايضد آمر
 قدرت ی اسلامیعه جمهوريکه در افغانستان که عوامل شيدر صورت.  آن استیاسيه سعي توسط عوامل شیاسلام
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ت ي موفقی اسلامیستي کمونیست سال جنگ داخلي جبران بی ندارند دولت دمکرات افغانستان برایقابل ملاحظه ا
. بدست آورده استیادي زیها  

 
 یران همانطور که بي مردم ایاسينس س و غرب و تجای دشمن دمکراسیراني ای هایرسد چپ ها و مذبيبنظر م

و يکنند رادي خرج می با دمکراسی دشمنی لندن را مال خود کردند و سالها است پول مردم انگلستان را برای سیب
ن يد بخاطر هميشا.  از آن پخش شودیراني ای دمکرات های دهند صدایفردا را هم مال خود کرده اند و اجازه نم

م از مواضع يتوانيم اما نميو فردا باشي بخاطر اعتصاب غذا در رادید جان کندن اکبر گنجم شاهيتوانيباشد که ما م
.ميو فردا مطلع شوي شدن آن در رادی در رابطه با اتمی گنجی اسلامیضد جمهور  

 
 ها یجاد نکنند، چپ ها و مذهبيا ايدا و ي روشنفکرانه خود را پیيران مرکز گردهماي ای که دمکرات هایتا زمان

 یران را به چاله و چاه هايران ادامه خواهند داد و مردم اي ایل کرده هاي تحصی شکل دادن به افکار عمومدر
 شدن آن ی قبل از اتمی اسلامی جمهوریه نابوديغ برعلين آن تبلي خواهند انداخت که خطرناکتریگري دیاسيس

.   است  
 

 5/18/2006   ز باسطوت         ي                                کامب
 

                                     


